

中考成绩9日10时发布!

12时发布八年级地理和生物学考试成绩

大连市2024年中考及八年级地理和生物学考试成绩将于7月9日发布。具体安排为:10:00,发布我市2024年中考成绩。12:00,发布我市2024年八年级地理和生物学考试成绩。

为方便考生和家长第一时间获取中考成绩,市招考办将提供以下四种方式进行中考成绩查询(八年级地理和生物学考试提供官网查询、微信小程序两种成绩查询方式)。

一、短信推送(限中考成绩)。成绩发布时,考生将通过在大连招生考试网预约登记确认的手机号码,获取考试成绩短信消息,请注意查收。

二、微信小程序“大连招考”登录查询。

三、官网查询。搜索“大连招生考试网”或在浏览器输入“https://dlzsks.edu.dl.gov.cn”进入大连招生考试网。依次点击“综合查询”、“初三中考成绩查询”。进入登录页面后,输入“报名号”、“密码”、“验证码”。信息验证通过后,系统将呈现该考生的中考成绩信息。

四、辽事通App(限中考成绩)。根据手机的型号在对应的手机市场搜索下载

“辽事通”App。首页中找到“更多服务”,进入后,找到文体教育模块的“中考成绩查询”图标。在中考成绩查询功能开放后,进入中考成绩查询页面,输入考生预留大连招生考试网的信息,输入手机号、姓名、身份证号、大连招生考试网登录密码及验证码进行登录。信息验证通过后,系统呈现该考生的2024年中考成绩信息。

我市初中学业水平考试(以下简称中考)全部考试科目均实行网上评卷,每道试题至少两名以上评卷教师评阅,从技术和制度层面上有效保证了评卷质量。如考生对本人的考试科目成绩有疑义,可申请成绩复核。

复核申请

考生对本人的中考成绩存有疑义的,需于7月10日15点前持中考准考证到报名点[应届毕业生到初中毕业学校,往届生和回户生到所在地的县(市、区)招考办]申请成绩复核。申请成绩复核的考生须填写《2024年大连市初中学业水平考试考生申请查分登记表》。

未按规定方式、规定时间提出的申请不予受理。市招考办不直接受理考生个人的中考成绩复核申请。

复核内容

考生可申请复核科目答题卡上手写姓名、准考证号是否与条形码相符;是否

有漏评、小题得分是否漏统、各小题得分合成后是否与提供的成绩一致及各科目总分合计有无差错。考生不得查阅答卷,超出本条规定事项范围的申请不予受理。

结果查询

考生可于7月12日下午到报考点[应届生到初中毕业学校,往届生和回户生到县(市、区)招考办]查询成绩复核结果,并领取《2024年大连市初中学业水平考试成绩复核通知单》。

复核结果以《2024年大连市初中学业水平考试成绩复核通知单》为准。

据新闻大连

大连英博主场4:0大胜青岛红狮 科特尼克“戴帽”,卡兰加首秀进球

大连新闻传媒集团记者 赵健

在昨天结束的中甲联赛中,大连英博凭借外援科特尼克的“帽子戏法”和卡兰加的锦上添花,主场4:0大胜青岛红狮,继续排名联赛第三。

本场比赛,英博还是排出了惯用的442阵型,解禁复出的科特尼克和朱鹏宇

搭档锋线,新加盟的赵明剑和卡兰加则在替补席上待命。第17分钟,科特尼克接左路传中后点射门得手。此后,隋维杰扑出对方外援萨诺戈的点球,鼓舞了球队的士气。第75分钟,科特尼克接到阎相闯底线附近的回传,近距离轻松破门。第81分钟,科特尼克再次接到阎相闯的传中推射

破门上演“帽子戏法”。伤停补时阶段,刚刚替补科特尼克出场的卡兰加接赵明剑任意球传中头球破门,将比分定格为4:0。

赛后新闻发布会上,英博主帅李国旭在点评比赛时表示:“比赛取得大胜,球迷是我们的动力,我个人更喜欢下半场比赛,更像大连足球,也是我们想要的,踢出了技

术含量,要敢于配合、敢于进攻、敢于射门。科特尼克比赛欲望很强,恭喜他和卡兰加取得进球,现在球队实力增强,我们要打好未来的比赛。支撑我们打好下半赛季的决心,一方面来自完成一件事的决心,另一方面是球迷关注我们、支持我们,是非常大的一个动力。”

体育+文化+旅游,瓦房店举办国际奥林匹克日健步跑活动 435名跑步爱好者共享速度与激情

图文 大连新闻传媒集团记者一帆

奔跑吧,少年!

7月7日上午8时25分,随着发令枪响,从几岁的“小少年”,到六十多岁的“老少年”,均甩开步子,以一场充满速度与激情的奔跑,参与2024年瓦房店市“腾飞杯”国际奥林匹克日健步跑活动。

不同于纯竞技式体育,本次活动以“全民参与”“群众体育”“文体旅融合”为特点。由大连市体育局指导,瓦房店市文化和旅游局主办,大连瓦房店市腾飞田径俱乐部承办,大连市腾飞体育用品商店、大连意达广告传媒有限公司、大连将军石

酒店有限公司、欧莎蜜尔烘焙坊、大连瓦房店市青少年橄榄球俱乐部、大连瓦房店市君翔青少年足球俱乐部、大连瓦房店市青少年篮球俱乐部合作支持。健步跑设高中、初中、小学、社会4个组别32个项目,共有来自瓦市直机关、乡镇街道、企事业单位、中小学校、社会跑团等总计435名跑步爱好者参加,共享健步跑的乐趣。

相关负责人介绍,瓦房店是体育之乡,诞生了很多知名运动员,得益于广泛的群众基础。“每年光是全市性体育活动就要举行12项,包括健步跑、三步篮、徒步大会等等。”其介绍,瓦市群众性体育

运动最大的特点是“接地气”、参与度广,“现在我们已经开始筹备‘丰收节’农民运动会,要把体育、文化和旅游结合起来,将政府力量、企业力量、社会力量结合起来。”

记者了解到,近年来瓦房店市体育部门积极发挥主导作用,深化实施全民健身计划,加快推动文体旅高品质融合发展,创意设计具有丰富运动场景的赛事活动,赋能推进多项体育活动进校园、进机关、进企业、进家庭、进社区,为城市品牌、城市发展、城市文化塑造新展台,创造新契机,增添新窗口。



激情奔跑。

“讲文明 树新风”公益广告



文明关系你我他 城市文明靠大家

中共大连市委宣传部 大连市文明办 宣

创城加油
大连行动
Da Lian Jia You
Chuang Cheng Xing Dong
社
会
文
明

